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518. Наклонная плоскость с углом при основании 60о движется вертикально вверх с ускорением 2 м/с2. Брусок массой 2 кг удерживается силами трения на наклонной плоскости. Определить модуль силы нормального давления бруска на наклонную плоскость.

Прежде всего, отметим, что ускорение тела совпадает как по модулю, так и по направлению с ускорением наклонной плоскости, так как по условию задачи тело неподвижно относительно наклонной плоскости. Для определения модуля силы нормальной реакции опоры, запишем второй закон Ньютона в проекции на выбранные оси координат.
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